GUIÓN DE LA CELEBRACIÓN PRIMERA COMUNIÓN


ESQUEMA Y GUIÓN DE LA CELEBRACIÓN
I) RITOS INICIALES: (De pié)

PROCESIÓN DE ENTRADA: (Al llegar los niños al Altar, van subiendo y se colocan  en semicírculo delante de su asiento de pié).

CANTO DE ENTRADA 

SACERDOTE/SALUDO INICIAL: En el nombre del Padre...

MONICIÓN DE ENTRADA: (Lee Catequista) (Sentados)

Querida familia cristiana, bienvenida a esta Celebración Eucarística, es una fiesta especial, sobre todo para los niños y niñas que hoy reciben a Jesús por primera vez. Los Catequistas en comunión con el Sacerdote, los hemos iniciado en la fe con esmero y dedicación. Le hemos dado a conocer la Vida y Obra de Jesús, para que conociéndole, lo amén y surja en ellos, la inquietud de seguirle, haciendo el bien a su alrededor. 

SALUDO DE UN NIÑO
Jesús, en este día inolvidable para nosotros, queremos decirte que estamos muy contentos por tenerte como Amigo. Nos has alegrado el corazón en cada Catequesis. El conocerte, supone dar un paso más en nuestro caminar en la fe. Hoy, por primera vez te recibimos como Pan de Vida que eres Tú, y nos llena de felicidad.
ACTO PENITENCIAL: (NIÑOS)
· Señor Jesús, Tu siempre viviste unido al Padre. Nosotros no siempre hemos tenido a Dios Padre, presente en nuestra vida. Señor ten piedad
· Jesús, Tú siempre diste pruebas de tu amor, a todos. Nosotros, hemos roto muchas veces la amistad con nuestra familia y amigos. Cristo ten piedad. 
· Jesús, Tú siempre diste pruebas de tu amor, a todos. Nosotros, hemos roto muchas veces, la amistad con nuestra familia y amigos. Cristo ten piedad. 
· Jesús, Tú te hiciste en la Eucaristía, Pan de Vida para todos. Nosotros, muchas veces, dejamos de participar de este Pan, por pereza o indiferencia. Señor ten piedad
II) LITURGIA DE LA PALABRA (sentados)

MONICIÓN A LAS LECTURAS: Las lecturas de hoy, nos invitan a seguir a Jesús en el amor fraterno, el servicio y la oración, en Comunión con Él. Esta comunión, nos empuja a vivir su misma vida en el amor mutuo, para poder dar fruto abundante. Ya que aquel, que ama en Jesús, camina en la Luz, goza, es libre y nada puede retenerlo. 

PRIMERA LECTURA (Rm 12, 9-13): LEE UNA MADRE
Que vuestro amor no sea fingido; aborreciendo lo malo, apegaos a lo bueno. Amaos cordialmente unos a otros; que cada cual estime a los otros más que a sí mismo; en la actividad no seáis negligentes en el esfuerzo, en el espíritu manteneos fervorosos sirviendo constantemente al Señor. Que la esperanza os tenga alegres, manteneos firme en la tribulación, sed asiduos en la oración. Compartir las necesidades de los santos...  
Palabra de Dios.
SALMO: 103, 1.24.29-30.34 (Cantado)
CANTO DEL ALELUYA (De pié)
Del Evangelio de Mateo (Mt 5, 14-16) 

 “Vosotros sois la luz del mundo. No se puede ocultar una ciudad puesta en lo alto de un monte. Tampoco se enciende una lámpara para meterla debajo del celemín, sino para ponerla en el candelero y que alumbre a todos los de casa. Brille así vuestra luz ante los hombres, para que vean vuestras buenas obras y den gloria a vuestro Padre que está en los cielos”  Palabra de Dios
HOMILIA DIALOGADA CON LOS NIÑOS... (Sentados)
PROFESIÓN DE FE: Credo Apostólico: (De pié)

ORACIÓN DE LOS FIELES: (NIÑOS) 

1. Por la Iglesia, para que anuncie con alegría y esperanza, el Evangelio de Jesús, a todos los hombres y mujeres del mundo. 

· Roguemos al Señor. 

2. Por los Gobernantes, para que trabajen con Justicia en el Bienestar de todos los Pueblos. 

· Roguemos al Señor. 

3. Por todos los Sacerdotes y Catequistas, para que continúen la Misión que la Iglesia les ha confiado. 
· Roguemos al Señor. 

4. Por los niños y niñas, que celebramos la Primera Comunión, para que nunca olvidemos el Amor que Jesús, nos tiene. 

· Roguemos al Señor. 
5. Por nuestros padres, para que vivan unidos en el Amor y el Perdón. 

· Roguemos al Señor.  

6. Por todos los enfermos, para que encuentren cariño y consuelo, en familiares y cuidadores.  

· Roguemos al Señor.
7. Por todos nosotros, para que el Señor ilumine nuestros pasos  y seamos testigos de Cristo Resucitado. 
· Roguemos al Señor. 
III) LITURGIA EUCARÍSTICA: (Sentados)

PREPARACIÓN DE LAS OFRENDAS: (los niños bajan del Altar y recogen las ofrendas) 
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OFERTORIO: (LEE NIÑO)  

· CIRIOS: Señor, con estos cirios encendidos, queremos hoy recordar nuestro Bautismo.
· FLORES: Jesús, traemos en nuestras manos estas flores, como símbolo la alegría de todos los niños.
· BIBLIA: La Biblia, nos ha acompañado en nuestras Catequesis y nos ha guiado hacia ti.

· CATECISMO: El Catecismo, con el que hemos trabajado durante los años de Catequesis, para conocerte y Amarte más.
· Llave: Jesús, tú entregaste las llaves de tu Reino a Pedro, primer Papa de la Iglesia. Nosotros, queremos entregarte desde hoy, la llave de nuestro corazón.
· PAN Y VINO: Te ofrecemos, este pan y este vino, frutos de tu Amor. Que sean para todos los niños del mundo, Pan de Vida y Vino de Salvación. 
· SOBRES: Ofrecemos, esta donación de nuestros padres, para compartir con los que menos tienen.

IV) PLEGARIA EUCARÍSTICA

SANTO: (CANTADO)

INVOCACIÓN AL ESPÍRITU SANTO (NIÑOS Y NIÑAS ALREDEDOR DEL ALTAR)

PADRENUESTRO (NIÑOS Y NIÑAS ALREDEDOR DEL ALTAR)

V) RITO DE LA COMUNIÓN

NOS DAMOS LA PAZ

EL SACERDOTE NOS DA LA COMUNIÓN

CANTO

VI) RITO DE DESPEDIDA
ACCIÓN DE GRACIAS (NIÑO Y PADRE)
LEE UN NIÑO 

Gracias Padre Santo, por amarnos tanto y habernos dado como Amigo, a tu Hijo Jesús. Gracias Jesús, por invitarnos a tu mesa y quedarte para siempre con nosotros en el Pan de la Eucaristía. Gracias Madre Iglesia, porque a través ti, nuestros Catequistas, con paciencia, nos han iniciado en la fe, y dado a conocer la Vida y Obra de Jesús. Gracias a nuestros padres, por los cuidados y cariño, que de ellos recibimos cada día. Y a todos vosotros, gracias, por habernos acompañado con vuestro ejemplo, para ser cada día mejores personas.
LEE UN PAPÁ
Señor Jesús, hoy has hecho morada en el corazón limpio e inocente de  nuestros hijos. Todo cuanto Tú tocas es bello y noble, por ello, estamos inmensamente agradecidos. Gracias, porque has querido en tu Bondad, que nuestros hijos te conozcan  mejor y te amen más, a través de la Catequesis. Gracias por haber mantenido encendida la llama de tu Amor, en nuestros corazones, y celebrar con nuestros hijos, la alegría de este día tan especial, para ellos y para nosotros. Gracias Jesús

BENDICIÓN Y DESPEDIDA
ENTREGA DEL DIPLOMA (opcional)  

CANTO A LA VIRGEN (opcional)  
“CATECISMO “JESÚS ES EL SEÑOR” 

