365 días con San Agustín de Hipona
Miércoles 13 de Noviembre. Gracia por gracia

“¿Qué significa las palabras gracia por gracia? Por la fe merecemos a Dios. No hemos merecidos nosotros la remisión de los pecados. De ahí que don tan grande recibido, a pesar de nuestra indignidad, se llame gracia. ¿Qué es la gracia? Un don gratuito. ¿Qué es un don gratuito? Una simple donación…” 

(Ev. Jn. Trat. III, 9)
Querido San Agustín, con tus inquietudes, tus preguntas y respuestas, continúas hoy enseñando al igual que a tus contemporáneos. Y haces que yo misma me pregunte ¿Quién merece a Dios? Toda criatura, pues toda ha sido creada por el mismo Creador, que es Padre de todo lo Creado, y “hace salir el Sol para buenos y malos”, más, por la gracia de la fe en Cristo, somos salvo. 
Jesús, Don de Dios para el mundo, para todos, no porque merezcamos tan elevada gracia, ni tan alto Don, sino por pura gracia y puro Amor.
Dios, que es Amor, se nos regala, entrega, dona, sirve... para que lleguemos a la plenitud de la Vida con Él; para que mirándole, aprendamos a vivir según su voluntad: Amándonos unos a otros como Él nos Ama...

